



В Республике Татарстан проводится проверка по факту выпуска на манеж в казанском цирке слонов в состоянии агрессии

21 марта 2021 года в цирке города Казани во время представления «Шоу слонов и магия цирка», двое слонов начали вести себя агрессивно и пытались покинуть манеж через зрительный зал. Благодаря своевременному вмешательству дрессировщиков животные остались в манеже, и никто из зрителей не пострадал. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Выясняются все обстоятельства произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям цирковых работников, допустившим проявление животными агрессии в момент представления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1550118>